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        AQUAINDEED UV für das Aquarienmanagement  

Neueste Technologie für eine simple Anwendung bei allen gängigen Aquarien zeichnet diese Anlage aus. 
Einfach den Stecker in die Steckdose stecken und die Unterverteilung versorgt vollautomatisch die 
angeschlossenen Geräte mit der notwendigen Versorgungsspannung. 
Durch den eingebauten Personenschutzschalter kann die Anlage auch an Stromkreisen betrieben werden,  
die noch nicht damit ausgerüstet sind und bildet somit einen erhöhten Personenschutz bei auftretenden 
Störungen der technischen Anlage des Aquariums. 
 
 
Folgende vorprogrammierten Ausgänge stehen zur Verfügung; 
 
 
Steckdose 1  = Beleuchtungskreis 1 mit fest programmierter Schaltzeit 07:00 – 17:00 Uhr 
( oder nach Kundenwunsch, bitte bei Bestellung angebe n ). 
Die Schaltung der Steckdose 1 wird im Programm über eine eingestellte Zeit Ein- und Ausgeschaltet. 
Durch den Taster Demo wird die Beleuchtung außerhalb der Schaltzeiten für 5 min Eingeschaltet und  
nach Ablauf der Zeit automatisch Abgeschaltet. 
Das kann für Vorführ- oder Kontrollfunktionen genutzt werden. 
Durch den Taster Wartung wird die Beleuchtung eingeschaltet. 
Nach Beendigung der Wartungsarbeiten wird der Taster Wartung  betätigt um zum normalen 
Ablauf zurück zu kehren. 
 
 
Steckdose 2  = Beleuchtungskreis 2 mit fest programmierter Schaltzeit 07:15 – 17:15 Uhr 
( oder nach Kundenwunsch, bitte bei Bestellung angebe n ). 
Die Schaltung der Steckdose 2 wird im Programm über eine eingestellte Zeit Ein- und Ausgeschaltet. 
Durch den Taster Demo wird die Beleuchtung außerhalb der Schaltzeiten für 5 min Eingeschaltet und  
nach Ablauf der Zeit automatisch Abgeschaltet. 
Das kann für Vorführ- oder Kontrollfunktionen genutzt werden. 
Durch den Taster Wartung wird die Beleuchtung eingeschaltet. 
Nach Beendigung der Wartungsarbeiten wird der Taster Wartung  betätigt um zum normalen  
Ablauf zurück zu kehren. 
 
 
Steckdose 3  = Pumpen und Heizung 
Die Schaltung der Steckdose 3 wird im Programm als Dauerschaltung ausgeführt. 
Durch den Taster Wartung  wird die Steckdose abgeschaltet um alle Geräte die sich im Aquarium  
befinden Stromlos zu schalten. 
Nach Beendigung der Wartungsarbeiten wird der Taster Wartung  betätigt um zum normalen  
Ablauf zurück zu kehren. 
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Steckdose 4  = CO2 Versorgungsgerät mit fest programmierter Schaltzeit  
( oder nach Kundenwunsch, bitte bei Bestellung angebe n ). 
Die Schaltung der Steckdose 4 wird im Programm über eine Zeit Ein- und Ausgeschaltet. 
In der Regel werden hierzu die Beleuchtungszeiten benutzt damit das angeschlossene Gerät der  
CO2 Versorgung nur bei Tagessimulation  eingeschaltet ist. 
Durch den Taster Wartung wird die Steckdose abgeschaltet um alle Geräte die sich im Aquarium  
befinden Stromlos zu schalten. 
Nach Beendigung der Wartungsarbeiten wird der Taster Wartung  betätigt um zum normalen  
Ablauf zurück zu kehren. 
 
 
Die Sommer- Winterzeitumschaltung wird Automatisch ausgeführt. 
 
Bei auftretenden Fehlern in der eingestellten Uhrzeit, die Abhängig von der Stabilität der örtlichen 
Netzversorger ist, können Abweichungen mit folgender Anleitung angepasst werden; 
 
1.   Verteilertür öffnen 
2.   Startseite muss der Hintergrund Hell leuchten und das aktuelle Datum und Uhrzeit sichtbar sein, 
      sonst Pfeiltaste links < drücken bis es erscheint. 
3.   ESC 1 x drücken 
4.   mit Pfeiltaste nach unten  scrollen auf Setup 
5.   OK (einmal kurz drücken) 
6.   mit Pfeiltaste nach unten  scrollen auf Uhr 
7.   OK (einmal kurz drücken) 
8.   mit Pfeiltaste nach unten  scrollen auf Uhr einstellen 
9.   OK (einmal kurz drücken) 
10. Das aktuelle Datum und Uhrzeit erscheint. 
11. Mit Pfeiltaste Rechts/Links  auf die zu verändernde Position gehen. 
12. Mit Pfeiltaste Hoch/Runter  können die Zahlen verändert werden 
13. OK (einmal kurz drücken) 
14. ESC wiederholt drücken, bis die neu eingestellte Uhrzeit erscheint. 
 
 
Sollte einmal die Sommer- Winterzeit in Zukunft entfallen, hilft die folgende Anweisung die  
Automatische Umschaltung zu deaktivieren; 
 
1.   Verteilertür öffnen 
2.   Startseite muss der Hintergrund Hell leuchten und das aktuelle Datum und Uhrzeit sichtbar sein, 
      sonst Pfeiltaste links < drücken bis es erscheint. 
3.   ESC 1 x drücken 
4.   mit Pfeiltaste nach unten  scrollen auf Setup 
5.   OK (einmal kurz drücken) 
6.   mit Pfeiltaste nach unten  scrollen auf Uhr 
7.   OK (einmal kurz drücken) 
8.   mit Pfeiltaste nach unten  scrollen auf S/W - Zeit 
9.   OK (einmal kurz drücken) 
10. Mit Pfeiltaste Hoch/Runter  auswählen 
11. AUS    (ohne S/W-Zeit) oder EU - Zeitzone 
12. OK (einmal kurz drücken) 
13. ESC wiederholt drücken, bis die aktuelle Uhrzeit erscheint. 
 
 
Wenn sie eine Schaltzeitenänderung wünschen, kann über unseren Shop eine neue Speicherkarte  
mit den entsprechenden Änderungen bestellt werden. 
 
 
Technische Daten: 
Netzanschluss: 230 V/50 Hz 
Abmessungen: (H x B x T) cm 20 x 20 x 12,20 
Gewicht: ca. 2.000 g 
Lieferumfang: 1 x Unterverteilung vollautomatisch mit programmierter Speicherkarte, Steckerfertig 
 
Achtung: Vor öffnen der Verteilungsabdeckung Netzst ecker ziehen. Arbeiten an Elektrischen Geräten 
sind Grundsätzlich nur von Elektrotechnischem Fachp ersonal auszuführen. 


